

Сотрудники Барун-Хемчикского отдела поговорили с учащимися о безопасности в киберпространстве



17 октября 2017 года сотрудники Барун-Хемчикского следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва встретились с учащимися кадетского класса муниципального бюджетного образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2 с. Кызыл-Мажалык Барун-Хемчикского района»

Во время встречи руководитель следственного отдела Мерген Мергенович Монгуш ознакомил детей с понятиями киберпреступления (преступления в сфере информационных технологий), их видах (распространение вредоносных [вирусов](#), взлом [паролей](#), кражу номеров [банковских карт](#) и других банковских реквизитов ([фишинг](#)), распространение противоправной информации ([клеветы](#), материалов, возбуждающих межнациональную и межрелигиозную вражду и т.п.) через [Интернет](#)

Отдельной темой разговора стало обсуждение массового вовлечения детей разных возрастов в суицидальные группы, в которых романтизируется смерть, популяризируется уход из жизни. Монгуш Мерген Мергенович рассказал о различных методах психического воздействия на детей, вплоть до угроз, предупредил о последствиях вступления в данные группы

В планах следственного отдела провести аналогичные встречи с участием не только учащихся, но и их родителей, с целью предупреждения совершения преступлений посредством использования информационных технологий в отношении детей

17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1172171>